

डीएसपी हत्या, 5 और गिरफ्तार

श्रीनगर, 24 जून (आजतक)। श्रीनगर के नौहट्टा में जामिया मस्जिद के बाहर डीएसपी मोहम्मद अयूब पंडित की पीट-पीटकर हत्या मामले में शामिल तीन और आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। इस मामले में जम्मू- कश्मीर पुलिस ने जांच तेज करने के लिए एसआईटी भी गठित कर दी है। अब इस मामले में गिरफ्तार किए गए आरोपियों की कुल संख्या 5 हो गई है।

गौरतलब है कि गुरुवार को श्रीनगर के नौहट्टा इलाके में स्थित जामिया मस्जिद के बाहर सुरक्षा में तैनात जम्मू-कश्मीर सीआईडी के डीएसपी मोहम्मद अयूब पंडित की उग्र भीड़ ने पीट-पीटकर हत्या कर दी थी।

इस मामले के सामने आने के एक दिन बाद प्रदेश पुलिस ने क्षेत्र के एक वरिष्ठ अधिकारी का तबादला कर दिया गया। उनके ही क्षेत्र में यह घटना हुई है। देर रात जारी आदेश में, पुलिस महानिदेशक एस पी वैद ने उत्तर श्रीनगर के पुलिस अधीक्षक

सज्जाद खालिक भट के तबादले का आदेश दिए। गुरुवार की रात को नौहट्टा में पीट-पीट हत्या करने की घटना हुई थी जो उत्तर कश्मीर के पुलिस अधीक्षक के अधिकार क्षेत्र में आता है। भट अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक के अधिकारी हैं। उन्हें पुलिस मुख्यालय में रिपोर्ट करने को कहा गया है।

आदेश के मुताबिक, श्रीनगर के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (यातायात शहर) सज्जाद अहमद शाह उत्तर कश्मीर के एसपी के कामकाज को देखेंगे। इस घटना को लेकर समूचे कश्मीर में रोष उत्पन्न हुआ और सभी तबकों ने इसकी निंदा की। इस मामले में शुक्रवार को दो लोगों को गिरफ्तार किया गया था। इस घटना की वीडियो भी सामने आई थी। नारे लगाती भीड़ ने अचानक डीएसपी अयूब पर हमला किया और पीट-पीटकर हत्या कर दी गई। वहीं ईद से पहले कश्मीर में अलगाववादियों पर सरकार ने बड़ी कार्रवाई शुरू कर दी है। जेकेएलएफ नेता यासीन मलिक को

गिरफार कर लिया गया है। सूत्रों का दावा है कि और भी कई अलगावादी नेता या तो गिरफार किए जा सकते या फिर उन्हें नजरबंद किया जा सकता है। मलिक एक वर्ष से ज्यादा समय से हुर्रियत नेताओं सैयद अली शाह गिलानी और मोरवाइज उमर फारुक के साथ मिलकर कश्मीर घाटी में अलगाववादी प्रतिरोध का नेतृत्व कर रहे हैं।

जम्मू-कश्मीर की मुख्यमंत्री महबूबा मुफ्ती ने इस मामले को बेहद शर्मनाक बताया है हुए प्रदर्शनकारियों और अलगाववादियों को चेतावनी दी कि पुलिस के सब्र का इम्तिहान नहीं लिया जाए। इस घटना की निंदा करते हुए नेशनल कांफ्रेंस के कार्यवाहक अध्यक्ष उमर अब्दुल्ला ने कहा कि इस बर्बर घटना के लिए जो लोग भी जिम्मेदार हैं उन्हें नर्क की आग में जलना चाहिए। उमर ने कहा कि शहर के मुख्य इलाके में स्थित जामा मस्जिद के बाहर पुलिस उपाधीक्षक मोहम्मद अय्यूब पंडित की हत्या की घटना बर्बरता की हद है।



धुरें बिखेर दिए हैं। मोदी-शाह को जोड़ी ने गंवई सीमांत किसान की पृष्ठभूमि वाले और वकालत को छोड़कर सियासत में आए एक दलित राजनेता के नाम का एलान किया। चूँकि इसकी किसी को उम्मीद ना थी सो इस नाम के एलान ने सबको चौंकाया। कांग्रेस इस फंदे में फंस गई और इसने दलित परिवार के एक नेता के नाम का अपनी तरफ से एलान किया।

बैठक में राष्ट्रपति पद के लिए अपने प्रत्याशी का नाम सोचने बैठे सोनिया गांधी, लालू यादव और विपक्ष के बाकी नेताओं को सबसे ज्यादा सताने वाली बात यह रही कि बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार शामिल नहीं हुए, और कांग्रेस की अगुवाई वाले विपक्ष से दूर जाते हुए प्रधानमंत्री के उम्मीदवार के समर्थन का फैसला किया जो 25 जुलाई के दिन राष्ट्रपति भवन में विराजमान होगा। विपक्ष में नीतीश कुमार सबसे ज्यादा साख वाले नेता हैं।

सोनिया गांधी के बैठक में आने से इनकार और फिर मीरा कुमार की उम्मीदवारी को भी उनके ना कह देने से 2017 के राष्ट्रपति पद के चुनाव के लिए विपक्ष की एकजुटता की कोशिशों को भारी धक्का लगा है। एकजुटता की इस कोशिश को 2019 के लोकसभा चुनावों से पहले विपक्ष के महागठबंधन बनाने के प्रयास के रूप में देखा जा रहा था।

लालू यादव की सोच है कि बीजेपी प्रत्याशी रामनाथ कोविंद को समर्थन देने का फैसला कर नीतीश कुमार ने ऐतिहासिक शलती की है। लालू यादव के मुताबिक यह राष्ट्रपति पद के लिए बेहतर उम्मीदवार चुनने की नीयत से होने वाला चुनाव नहीं बल्कि विचारधाराओं की जोर आजमाइश का मौका है। मीरा कुमार जिस विचारधारा की नुमाइंदगी करती हैं वह लालू यादव को पसंद है।

वाममोर्चा को सबसे तगड़ी चोट

सबसे तगड़ी चोट वाममोर्चा की पेशकदमी को लगी है। विपक्षी दलों की बैठक से ठीक पहले सीपीएम के प्रमुख सीताराम येचुरी ने अपनी पसंद जाहिर करते हुए एक टीवी न्यूज़ चैनल पर गोपालकृष्ण गांधी (महात्मा गांधी के पौत्र) और प्रकाश आंबेडकर (बीआर आंबेडकर के प्रपौत्र) का नाम लिया था। लेकिन जब 17 दलों की साझी पसंद के रूप में मीरा कुमार के नाम का एलान हुआ तो बैठक में कांग्रेस नेता मुलाम नबी आजाद के बगलगीर सीताराम येचुरी बड़े ख़ुश नजर आए।

राष्ट्रपति पद के चुनाव के कुल वोट के मूल्य का 62 फीसदी हिस्सा कोविंद के पक्ष में है और उनका राष्ट्रपति बनना तय है। मीरा कुमार की चुनौती बस किताबी दिलचस्पी का विषय है या फिर उससे इतना भर पता चलना है कि 2017 के राष्ट्रपति पद के मुकाबले में हार कितने बड़े अंतर से हुई। (फस्टपोस्ट)

पेज 12 से आगे

अपना बाल विवाह रह कराने पहुंची किशोरी,

जोधपुर के सुंधाला क्षेत्र की रहने वाली सरिता का विवाह उसी जिले के प्रतापनगर निवासी महेंद्र उर्फ गोगी से सितंबर 2003 में हुआ था। समुदाय के लोगों के दबाव में सरिता के पिता ने महेंद्र के साथ उसका विवाह कराया था। विवाह के बाद जल्द ही सरिता के पिता का देहांत हो गया। सरिता के ससुराल वाले बाद में सरिता की मां पर सरिता को ससुराल भेजने का दबाव बनाने लगे, लेकिन सरिता और सरिता की मां ने इससे इनकार कर दिया और सरिता का बाल्यावस्था में हुई शादी को भी मानने से इनकार कर दिया। सरिता ने कहा कि वह और उसकी मां को ससुराल वालों की तरफ से लगातार पड़ रहे दबाव और दुर्व्यवहार के चलते बेहद तनाव से गुजरना पड़ा। उसने बताया कि जब दबाव उनकी सहन से बाहर हो गया तो उन्होंने अदालत का दरवाजा खटखटाया।

अंतरिक्ष जाने वाले तीसे हिंदुस्तानी

चारी ने 1999 में अमरीकी वायु सेना अकादमी से एस्ट्रोनाटिकल इंजीनियरिंग में स्नातक की डिग्री हासिल की। उसके बाद एमआईटी से एस्ट्रोनाटिक्स और एयरोनाटिक्स में मास्टर्स की डिग्री हासिल की।

उसके बाद उन्होंने अमरीकी नौसेना टेस्ट पायलट स्कूल से कोर्स पूरा किया। राजा चारी ने अमरीकी वायु सेना से अकादमी से भी पायलट की ट्रेनिंग हासिल की। उन्होंने एफ-35, एफ-15, एफ-16, एफ-18 जैसे अमरीकी लड़ाकू विमानों की उड़ानें भरी हैं।

39 वर्षीय राजा चारी अमरीकी वायु सेना में लैफिनेंट कर्नल के पद पर हैं। अमरीकी वायु सेना के लिए एअर सेना चारी ने इराक युद्ध के दौरान एफ-15ई लड़ाकू विमान की उड़ानें भी भरी थीं।2013 में पहली बार राजा चारी ने नासा के लिए कोशिश की थी लेकिन उस बार नहीं चुने गए थे।

वो नासा के अंतरिक्ष कार्यक्रम के एस्ट्रोनाट्स की वर्ष 2017 की 22वीं क्लास के 12 ट्रेनीज में शामिल रहे हैं। इसमें सात पुरुष और पांच महिलाएं

छत्तीसगढ़

पेज 3 से आगे

अमरनाथ शिवलिंग पिछले साल से बड़ा

अभी तक यात्रा के लिए दो लाख से ज्यादा यात्रियों का रजिस्ट्रेशन हो चुका है। मुश्किल उन लोगों को लेकर है जो अचानक बिना रजिस्ट्रेशन के घाटी पहुंच जाते हैं।

उधर अमरनाथ श्राइन बोर्ड के अध्यक्ष राज्यपाल एनएन वोहरा ने शुक्रवार को यात्रा की सुरक्षा व्यवस्था की समीक्षा की। राजभवन में राज्य प्रशासन, सेना, अर्ध सैन्यबलों और खुफिया एजेंसियों के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ बैठक करते हुए राज्यपाल ने यात्रा की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए सभी एजेंसियों को निरंतर समन्वय बनाए रखने को कहा। खतरे को देखते हुए मंत्रालय ने भी एक डेलीगेशन श्रीनगर भेज दिया है।

जल्द ही पसीने से चार्ज होगा फोन

इस स्किन पैच में एन्जाइम्स होंगे जो बैटरी में इस्तेमाल होने वाले मेटल की जगह पसीने की मदद से पावर देंगे। कैलिफोर्निया विश्वविद्यालय के जोसफ वैंग ने बताया कि हमें इस स्किन पैच से अब बेहतर पावर लेवल देखने को मिल रहे हैं। अगर आप दौड़ते भी रहेंगे तो उस समय भी यह डिवाइस आपके मोबाइल फोन को चार्ज करने के भी क्षमता रखता है।

शोधकर्ताओं ने इस स्किन पैच में पावर देने के लिए हमारे पसीने में पाए जाने वाले लैकटेट का इस्तेमाल किया है। लैकटेट ऐसिड की मात्रा इस बात पर भी निर्भर करती है कि किसी ईसान की मांसपेशियां कितना काम कर रही हैं। साथ ही हमारे पसीने का ग्लूकोज का लेवल ब्लड के कॉन्सन्ट्रेशन से जुड़ा होता है।

पेड न्यूज का आरोप सही साबित

इस मामले को दतिया के पूर्व विधायक राजेंद्र भारती 2009 में चुनाव आयोग तक ले गए थे। उन्होंने मिश्रा पर साल 2008 के विधानसभा चुनाव में अखबारों में पेड न्यूज छपवाने का आरोप लगाया था। पेड न्यूज का हिस्सा चुनाव खर्च में नहीं देने पर भारती ने मिश्रा को अयोग्य घोषित करने की मांग की थी।

शिक्षाकर्मियों का संविलियन नहीं...

सरकारी सूत्रों के मुताबिक वे स्थायी कर्मचारी की तरह ही हैं और उन्हें पदोन्नति भी दी जा रही है। ऐसे में उन्हें संविलियन नहीं किया जा सकता। कमैटी व्याख्याताओं के खाली पद को लेकर अपने सुझाव दे सकती है। व्याख्याताओं के पद व्याख्याता (पंचायत) घोषित कर व्यापम के जरिए नियुक्ति की जा सकती है। इसके अलावा प्राचार्यों के करीब एक हजार पद खाली हैं। अविभाजित मध्यप्रदेश में आखिरी बार वर्ष-94 में व्याख्याताओं की भरती हुई थी। इसके बाद से नियुक्ति नहीं हुई है। प्राचार्यों की नियुक्तियों को लेकर तकनीकी समस्या यह है कि 25 फीसदी पद सीधी भरती से भरने का प्रावधान है। इस नियम को खत्म कर पदोन्नति से भरने का नियम बनाया जा सकता है। इसके अलावा प्रधान पाठकों को लेकर कोई समस्या नहीं है। शिक्षाकर्मियों को प्रधानपाठक के पद पर रखा जा सकता है।

सूत्रों के मुताबिक सरकार के मंत्री इसको लेकर अलग-अलग राय दे रहे हैं। पद खाली रहने को लेकर भारी विवाद भी हुआ और ट्राइबल क्षेत्र के स्कूलों में नियुक्ति आउट सोर्सिंग के जरिए करने को लेकर भी मतभेद उभर आए हैं। माना जा रहा है कि कमैटी की रिपोर्ट के बाद इस पर निर्णय लिया जाएगा।

ट्रंप के साथ व्हाइट हाउस में डिनर वाले

पहले नेता होंगे मोदी

दौरे पर डिनर की मेजबानी करेंगे। प्रधानमंत्री मोदी के दौरे पर मीडिया को जानकारी देने वाले अधिकारी ने इस डिनर कार्यक्रम को बेहद महत्वपूर्ण बताया और कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के स्वागत में व्हाइट हाउस रेड कार्पेट बिछाने को उत्सुक है।

अधिकारी ने कहा कि राष्ट्रपति ट्रंप का रुख एशिया-प्रशांत और वैश्विक मुद्दों पर काफी आलोचनात्मक हैं, लेकिन पीएम मोदी का दौरा भारत-अमेरिका की रणनीतिक साझेदारी को और मजबूत बनाने का अवसर प्रदान करेगा।

डोनाल्ड ट्रंप के अमेरिकी राष्ट्रपति बनने के बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के साथ उनकी तीन बार फोन पर बातचीत हो चुकी है। और यह पहली व्यक्तिगत मुलाकात होगी। दोनों देशों के अधिकारियों ने दोनों नेताओं को बिजनेस केंद्रित व्यक्ति के रूप में रेखांकित किया है। साथ ही यह भी कहा है कि दोनों नेता सार्वजनिक रूप से काफी एंक्टिव हैं। सोशल मीडिया पर दुनिया के सबसे ज्यादा फॉलो किए जाने वाले नेताओं में ट्रंप और मोदी ऊपरी क्रम में हैं। ट्विटर पर ट्रंप के 32.7 मिलियन फॉलोवर हैं, जबकि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 30.9 मिलियन फॉलोवर हैं।

छत्तीसगढ़ संवाददाता

जनरेटर में तेल डलवाया तब हुआ प्रसव बिजली गुल थी और ऑपरेशन जरूरी था

खरसिया, 24 जून। नगर का सिविल अस्पताल डॉक्टरों की लापरवाही एवं कुप्रबंधन के कारण पूरे क्षेत्र में विच्छात हो चला है। फिर भी ग्रामीणों की अपेक्षाएं इस अस्पताल के प्रति कम नहीं हो रही। बड़ा एवं सौं बिस्तर अस्पताल होने के कारण ग्रामीण जन अपने चिकित्सा एवं प्रसव के लिए यहां आते तो हैं परंतु उन्हें इस अस्पताल की वास्तविकता का तब पता



चलता है जब वे यहां की परेशानियों से रूबरू होते हैं। कुप्रबंधन की एक और बानगी गुरुवार की रात को देखने को मिली, जब प्रसव के लिए आई महिला का ऑपरेशन करना आवश्यक हो चला था। ऐसे में डॉक्टर ललिता राठिया एवं डॉ.सजन अग्रवाल तो उपस्थित हो गए परंतु तीसरे डॉक्टर ने आने में काफी आनाकानी की। किसी तरह को उन्हें बुलवा तो लिया गया गया परंतु उस

वक विषम स्थिति हो चली जब बिजली आपूर्ति बाधित हो गई और अस्पताल के जनरेटर में डीजल नहीं था। ऐसे में मरीज के परिवर्जनों ने तेल का इंतजाम किया तब

कहीं जाकर कराहती हुई महिला की डिलीवरी करवाई गई।

आपको बताएं कि हाल ही में जॉइंट डायरेक्टर ने अस्पताल का जायजा लिया था। उन्होंने सारी व्यवस्थाओं को दुरुस्त करने की बात भी कही थी। फिर भी व्यवस्था में कोई सुधार नहीं हो पाया। इस तरह का कुप्रबंधन कभी भी मरीजों की जान ले सकता है। इस विषम स्थिति के संबंध में जब प्रभारी डॉक्टर सज्जन अग्रवाल से संपर्क किया गया तब उन्होंने बताया कि इस लापरवाही के महेंनजर जीवनदीप समिति के इलेक्ट्रीशियन एवं केयरटेकर को निर्लंबित कर दिया गया है।

थी। फिर भी व्यवस्था में कोई सुधार नहीं हो पाया। इस तरह का कुप्रबंधन कभी भी मरीजों की जान ले सकता है। इस विषम स्थिति के संबंध में जब प्रभारी डॉक्टर सज्जन अग्रवाल से संपर्क किया गया तब उन्होंने बताया कि इस लापरवाही के महेंनजर जीवनदीप समिति के इलेक्ट्रीशियन एवं केयरटेकर को निर्लंबित कर दिया गया है।

प्रदेश का खबरदार अववाר

रायपुर, 25 जून 2017, रविवार

5

महिला मंदिर की छत पर चढ़ी

फतेहबाद, 24 जून (न्यूज18)। पति की बेवफाई से तंग आकर फतेहाबाद में एक विवाहिता 50 फुट ऊंची मंदिर की चोटी पर चढ़ गई महिला के मंदिर पर चोटी पर चढ़ने की जानकारी मिलते ही पूरे इलाके में खलबली मच गई। मंदिर के आसपास लोगों का हजूम लग गया।

परिजन और मोहल्लावासी उसे नीचे उतराने की मानमश्रवल करने लगे, मगर महिला एसपी से बात करने को लेकर अड़ी रही। मामला शुक्रवार सुबह का है। फतेहाबाद की गीता कालोनी में रहने महिला अचानक मंदिर की चोटी पर चढ़ गई और चिखाने लगी।

इस दौरान मोहल्लावासी वहां एकत्र हो गए और महिला को नीचे उतारने का प्रयास करने लगे, इस बीच पुलिस को भी सूचित कर दिया गया, सूचना

मिलने के बाद फायरब्रिगेड कर्मी और पुलिस कर्मचारी मौके पर पहुंच गए और महिला को नीचे उतर आने के लिए कहने लगे।

मगर महिला नीचेन आने के लिए अड़ी रही और धमकी दी कि अगर उसके साथ जबरदस्ती की तो वह अपने हाथ में रखे जहर को खाकर जान दे देगी। इस दौरान महिला के पिता को सूचना दी गई, सूचना मिलने के बाद महिला के पिता भी मौके पर पहुंच गए और उसे समझाबुझा कर नीचे उतारा गया। महिला मानसिक रूप से परेशान बताई जा रही है।

बताया जा रहा है कि भविानी की रहने वाले इस महिला का विवाह करीब 13 वर्ष पूर्व फतेहाबाद के युवक मुकेश के साथ हुई थी। महिला का पति शादी के कुछ समय बाद उसे छोड़ कर चला गया।

शामिल हैं। इन 12 लोगों को कुल 18 हजार 300 उम्मीदवारों में से चुना गया है। नासा के ब्रुस्टन स्थित जॉनसेन अंतरिक्ष केंद्र में अगस्त महीने में राजा चारी अपनी को सात की ट्रेनिंग शुरू करेंगे। इस दौरान विमान उड़ाने का प्रशिक्षण दिया जाएगा, अंतरिक्ष में रहने और चलने की तैयारी कराई जाएगी। इसके बाद नासा के विभिन्न कार्यक्रम जिनमें ओरायन अंतरिक्ष प्रोग्राम शामिल है, उसके लिए प्रशिक्षण दिया जाएगा।

राजा चारी कहते हैं कि वह नासा के किसी भी अंतरिक्ष कार्यक्रम में भाग लेने को आतुर हैं, में तो नासा के किसी भी कार्यक्रम में भाग लेने के लिए बहुत उत्सुक हूं। अंतरिक्ष में जाने का सोच कर ही मैं बहुत उत्साहित हो जाता हूं।

राजा चारी का परिवार मूल रूप से भारत के आंध्रप्रदेश का रहने वाला है। उनके दादा वेंकट चारी हैदराबाद की उस्मानिया यूनिवर्सिटी में गणित के प्रोफेसर थे। उनके पिता श्रीनिवास चारी 1970 में भारत से अमरीका पढ़ाई करने आए थे और आगोवा के सीडर फॉरेस्ट में बस गए थे।

वह आखिरी बार 2006 में भारत गए थे। राजा चारी अमरीकी लड़ाकू विमानों के एक दल में विमान लेाकर बेंगलुरु एयर शो में शामिल होने गए थे। उससे पहले भी वह कई बार भारत जा चुके हैं। उन्हें भारतीय खाना बहुत पसंद है। राजा चारी बताते हैं कि अब वह और उनका परिवार ब्रुस्टन में भी भारतीय रेस्तरां में खाने का स्वाद लेने के लिए आतुर रहता है।

शर्ड पार्टी पॉइक्ट्स बिन्नी फर्जीवाड़ा

तय करने का अधिकार दिया गया है। इनकों के पास शिकायत के उन वैसे मामलों की भी अपील कर सकते हैं जो क्लोज कर दिए गए हैं। अब तक इश्योरेंस पॉलिसी या म्यूचुअल फंड लेने के बाद फर्जीवाड़े का पता चलने पर ग्राहकों को संबंधित इश्योरेंस कंपनी या म्यूचुअल फंड के पास ही गुहार लगाना पड़ता था। यह दुनियाभर में लागू कानूनों के मुताबिक नहीं था। मसलन, पिछले साल यूके के चार बड़े बैंकों बार्कलेज, एचएसबीसी, लांफ्रेंड्स और आरबीएस की पेंमेंट प्रॉटेक्शन इश्योरेंस की गलत जानकारी देने के एवज में भारी जुर्माना भुगताना पड़ा।

न्यायक्षेत्र के आधर पर देश में अभी कुल 20 बैंकिंग लोकपाल कार्यरत हैं। पीडित ग्राहक ईमेल या पोस्ट के जरिए लोकपाल में शिकायत कर सकते हैं। इससे पहले उन्हें संबंधित बैंक के शिकायत निवारण विभाग से संपर्क कर जवाब के लिए 30 दिनों तक इंतजार करना होगा। अदालतों से इतर लोकपाल में शिकायत की कोई फी नहीं ली जाती है। हालांकि, अगर समय-सीमा खत्म होने या किसी दूसरे कोर्ट में सुनवाई हो जाने की स्थिति में वह शिकायत सुनने से इनकार कर सकता है।

वित्त वर्ष 2016 में बैंकिंग लोकपाल को 1.03 लाख शिकायतें मिलीं जिनमें 95 प्रतिशत का निपटारा हो गया। इनमें सबसे ज्यादा 34 प्रतिशत शिकायतें वादा पूरा नहीं करने और नियमों का उचित पालन नहीं करने से जुड़ी थीं। वहीं, एटीएम डेबिट कार्ड की 12.71 प्रतिशत जबकि क्रेडिट कार्ड की 8.49 प्रतिशत शिकायतें आईं। बाकी की शिकायतें पेंशन, फालतू के चार्ज, लोन, जमा अडि से जुड़ी थीं।

गूगल मैप सरकार की तरफ से प्रामाणिक नहीं

इस्तेमाल गंभीर कार्यों के लिए किया जाता है। राव ने कहा कि सर्वे ऑफ इंडिया की टोपोग्राफी (स्थलाकृति) मैप की जरूरत बेहद सटीक और इंजिनियरिंग क्राॉलिट आंकड़े के लिए है जो नई रेल लाइन या नहर जैसी चीजों के लिए जरूरी होता है। डीएसटी सचिव आशुतोष शर्मा ने हालांकि कहा कि सैटलाइट मैप को कमतर आंकना गलत होगा क्योंकि सर्वे ऑफ इंडिया और गूगल जैसी कंपनियों के तैयार मैप्स अलग-अलग उद्देश्यों की पूर्ति करते हैं।

समारोह शुरू

इसके अलावा शहर के टुरी हटरी स्थित प्राचीन जगन्नाथ मंदिर में महंत रामसुंदर दास की सहभागिता में रथयात्रा निकाली जाएगी। इस अवसर पर सदर बाजार स्थित जगन्नाथ मंदिर में वर्षों पुरानी परम्परा का निर्वहन करते हुए रथयात्रा निकाली जाएगी। इसके अलावा लिली चौक गुढियारी सहित शहर के अन्य स्थलों से रथयात्रा निकाली जाएगी।

रथयात्रा राष्ट्रीय एकता, सामाजिक समरसता

उन्होंने कहा- इतिहासकारों के अनुसार छत्तीसगढ़ के जगदलपुर (बस्तर) में रथयात्रा की 600 वर्ष से भी कुछ अधिक पुरानी परम्परा है, वहीं राजधानी रायपुर में भगवान जगन्नाथ की रथयात्रा विगत 500 वर्षों से निकाली जा रही है। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर भगवान जगन्नाथ से छत्तीसगढ़ और ओडिशा सहित सम्पूर्ण राष्ट्र और सम्पूर्ण विश्व की सुख-समृद्धि के लिए आशीर्वाद की कामना की है। डॉ. सिंह ने भगवान जगन्नाथ, भ्राता बलभद्र और बहन सुभद्रा से देश में इस वर्ष मानसून के दौरान अच्छी बारिश के लिए भी आशीर्वाद मांगा है।

बैठक 27 को

महासमुन्द, 24 जून। जिला स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) प्रबंधन समिति की बैठक 27 जून को समय सीमा की बैठक के बाद जिला पंचायत के सभाकक्ष में रखी गई है। उक्त बैठक में सर्व संबंधितों को निर्धारित एजेण्डा के साथ उपस्थित होने को कहा गया है।

सूमो-सुडोकू- 140 का हल															
		6	3			4				1				3	6
				1							5		7		
7			9									4			
2	3		6							6	9		7		8
1							4	7				9	2	5	
	1	8		5	3			2					5	4	8
			5		3		8		6			2		4	9
								6							
							4		1	3					
									2	7		6			
9		3		7						2				6	
	8		6		8						5				
		6		2						8	5			3	
		7	6	5							3	2			4
				4		1	3					8		1	6
		6												4	2
		5									7			4	
	4	9		3		2	4					1	2		5
							5							5	9